PROTOKÓŁ nr 2 z posiedzenia Rady Rodziców Samorządowego Przedszkola w Bielsku

w dniu 23.11.2016

W dniu 23 listopada 2016 roku o godz. 15:00 odbyło się posiedzenie Rady Rodziców – lista obecności w załączeniu. W spotkaniu wzięła również udział Pani Dyrektor Agnieszka Klepczyńska.

 
Porządek zebrania:
1. Powitanie

2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia (quorum)

3. Zatwierdzenie porządku zebrania

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania

5. Omówienie organizacji otwarcia nowego budynku przedszkola

6. Sprawy różne- rezygnacja z uroczystości choinkowych  (UCHWAŁA NR 5 2016/2017)

7. Zakończenie zebrania.
Przebieg zebrania: 

1. Przewodniczący Rady Rodziców powitał  wszystkich zebranych członków oraz gości.

2. Przewodniczący Rady Rodziców po zapoznanie się z listą obecności, stwierdza prawomocność posiedzenia.

3. Zapoznanie członków zebrania z porządkiem zebrania.

Zgłoszenie ewentualnych w nim zmian- brak.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania

Sekretarz Rady Rodziców odczytał protokół z poprzedniego zebrania. Rada nie wniosła do niego żadnych zmian i uwag.

5. Omówienie organizacji uroczystości otwarcia nowego budynku przedszkola.
Dyrektor przedszkola  podziękowała rodzicom za przybycie do nowej siedziby przedszkola. Poinformowała o planach organizacji uroczystego otwarcia przedszkola. Przedstawiła ogólny zarys. W związku z tym zaprosiła rodziców do dyskusji, wyrażenia swoich opinii, pomysłów, przemyśleń. Poprosiła o współpracę i zaangażowanie w ten projekt. W toku dyskusji ustalono termin 14 grudnia 2016 roku. Rodzice wyrazili również opinię, że główny ciężar organizacji tej imprezy powinien  spoczywać na Wójcie Gminy Bielsk, gdyż to on jest gospodarzem i rodzice nie chcieliby się wtrącać. Ustalono, że będą w stałym kontakcie  z dyrektorem i na bieżąco będą służyć pomocą w miarę swoich możliwości. Pani dyrektor wstępnie zaprosiła całą Radę na uroczystość.
6. Sprawy różne.

Dyrektor wraz z Radą Rodziców ustalili, że wyjątkowo w tym roku szkolnym nie odbędą się Jasełka. W głosowaniu dotyczącym tej decyzji  wzięło udział 6 osób (członków Rady Rodziców). Za: 6 głosów, Przeciw: 0 głosów. (UCHWAŁA NR 5/2016/2017) Przyczyną jest to, że dzieci są przygotowywane do występów artystycznych z okazji otwarcia nowego budynku przedszkola. Repertuar różni się od świątecznego, a pozostałoby zbyt mało czasu, żeby przygotować z dziećmi inny. Wszyscy zgodnie stwierdzili, że jest to dobry pomysł, tym bardziej że 6 grudnia dzieci mają zaplanowany Bal Mikołajkowo-Choinkowy. Ustalono, że podczas jego trwania odwiedzi dzieci Św. Mikołaj z paczkami oraz że w każdej sali zostanie zorganizowany poczęstunek ufundowany przez rodziców oraz zostanie zorganizowana Zabawa prowadzona przez profesjonalną osobę.

Dyrektor poinformowała rodziców, że organ prowadzący przychylił się do prośby rodziców o wydłużenie godzin otwarcia przedszkola- od 1 grudnia 2016 roku przedszkole będzie czynne w godzinach 6:30-16:30.
Na koniec dyrektor jeszcze raz podziękowała rodzicom za współpracę. Zaprosiła do wyrażania swoich opinii, przedstawiania propozycji i pomysłów dotyczących pracy przedszkola. Zaprosiła do kontaktów z nią, nie tylko podczas zebrań, ale codziennie.
7. Na tym zebranie zakończono.

Przewodniczący Rady Rodziców                                     Sekretarz Rady Rodziców

p. Diana Budnicka                                                                      p. Joanna Rozkosz
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