PROTOKÓŁ nr 3 z posiedzenia Rady Rodziców Samorządowego Przedszkola w Bielsku

w dniu 01.03.2017
W dniu 01 marca 2017 roku o godz. 15:00 odbyło się posiedzenie Rady Rodziców – lista obecności w załączeniu. W części spotkania wzięła również udział Pani Dyrektor Agnieszka Klepczyńska.

 
Porządek zebrania:
1. Powitanie

2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia (quorum)

3. Zatwierdzenie porządku zebrania

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania

5. Omówienie spraw organizacyjnych z Dyrektor Przedszkola

6. Organizacja Pracy Rady Rodziców w roku szkolnym 2016/2017 (UCHWAŁA NR 6/2016/2017)

7. Sprawy różne (UCHWAŁA NR 7/2016/2017)

8. Zakończenie zebrania 

Przebieg zebrania: 

1. Przewodniczący Rady Rodziców powitał  wszystkich zebranych członków oraz gości.

2. Przewodniczący Rady Rodziców po zapoznanie się z listą obecności, stwierdza prawomocność posiedzenia.

3. Zapoznanie członków zebrania z porządkiem zebrania.

Zgłoszenie ewentualnych w nim zmian- brak.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania

Sekretarz Rady Rodziców odczytał protokół z poprzedniego zebrania. Rada nie wniosła do niego żadnych zmian i uwag.

5. Omówienie spraw organizacyjnych z Dyrektor przedszkola. 

Pani Dyrektor Agnieszka Klepczyńska zaproponowała rodzicom swoją obecność podczas trwania zebrania.  W toku rozmowy Pani Przewodnicząca  podziękowała pani dyrektor za zaangażowanie, jednak zwróciła uwagę na fakt, że rodzicom dużo swobodniej mówić o sprawach przedszkola w swoim gronie. Podkreśliła jednak, że poinformuje o wszelkich ustaleniach, jakie wynikną w toku zebrania. 
6. Organizacja pracy Rady Rodziców w roku szkolnym 2016/2017.
Przewodniczący Rady Rodziców pani Diana Budnicka zaproponowała rodzicom organizację Kiermaszu Wielkanocnego. P. Budnicka zwróciła uwagę na fakt, iż w przedszkolu Rada Rodziców nie funkcjonuje i należy to zmienić. Dodała, że dzieci oraz rodzie z innych grup się nawzajem nie znają i dobrym pomysłem byłoby ich zintegrować właśnie poprzez organizację wspólnego przedsięwzięcia. W toku rozmowy, rodzice zauważyli, że do tej pory każda grupa przedszkolna organizowała imprezy/ uroczystości osobno i dzieci się nawzajem nie znają. Co więcej, zauważalny dla rodziców jest fakt, że w przypadku nieobecności nauczyciela, dzieci nie chcą iść na inną salę, bo tam nikogo nie znają.
Rada Rodziców podjęła UCHWAŁĘ NR 6/2016/2017 w sprawie organizacji Kiermaszu Wielkanocnego w Samorządowym Przedszkolu w Bielsku. W głosowaniu wzięły udział 4 osoby. Za: 4 głosy, Przeciw: 0 głosów. Rodzice ustalili, że za zebraną kwotę zostanie zorganizowane przedsięwzięcia dla dzieci i rodziców z całego przedszkola (piknik, wycieczka lub podobne). Rodzaj przedsięwzięcia będzie uzależniony od ww. kwoty. Uchwała nr 7/2016/2017 wchodzi w życie z dniem podjęcia.
7. Sprawy różne.

Podczas zebrania podejmowane były następujące tematy związane z działalnością Rady Rodziców oraz przedszkola:

· rodzice wspólnie ustalili, że ich działalność będzie dostępna dla wszystkich rodziców z przedszkola poprzez publikowanie protokołów z zebrań i uchwał oraz sprawozdań finansowych na stronie internetowej Samorządowego Przedszkola w Bielsku www.samorzadoweprzedszkolebielsk.przedszkolowo.pl.    W głosowaniu wzięły udział 4 osoby. Za: 4 głosy, Przeciw: 0 głosów. UCHWAŁA 7/2016/2017 w sprawie publikacji działalności Rady Rodziców weszła w życie z dniem podjęcia. Rodzice w ten sposób chcą pokazać, że Rada Rodziców funkcjonuje i jej działalność jest przejrzysta.
· Rodzice wypowiedzieli się na temat organizacji terenu wokół przedszkola. W swoich wypowiedziach wykazali się chęcią pomocy w sadzeniu trawy i krzewów wokół budynku.

· Rodzice wypowiedzieli się na temat sposobu znalezienia oszczędności dla przedszkola, np. poprzez zmianę dostawcy żywności.  

· Śniadania w przedszkolu- Rada Rodziców negatywnie wypowiedziała się na temat organizacji śniadań w przedszkolu. Rodzice  poddali pod dyskusje fakt, że do śniadania przygotowywany jest tylko jeden rodzaj picia (kakao lub kawa mleczna), nie ma natomiast picia dla dzieci, które nabiału nie lubią. Ponadto, rozstrzygany był sposób podawania śniadania, to jest brak talerzyków dla dzieci, na których by kładły kanapki oraz sposób przygotowywania kanapek. Rodzice pragnęliby, aby dzieci maiły możliwość wyboru, co na ich kanapkach będzie się znajdować i ich samodzielnego przygotowywania celem uczenia się samodzielności. Dyskusja dot. kanapek będzie kontynuowana na kolejnym zebraniu po rozmowie z panią dyrektor.
· Rodzic zaproponował złożenie podania do WORD celem uzyskania darmowych opasek/ kamizelek dla przedszkolaków. Rodzice bardzo pozytywnie przyjęli tę propozycję 

· Rodzice wzięli pod rozwagę ponowne wprowadzenie dobrowolnej składki na Radę Rodziców, jednak już nie w tym roku szkolnym.

· Rada Rodziców ustaliła, że spotka się po zebraniach grupowych zorganizowanych w dniach 7-8 marca 2017 roku, by przedstawić opinie rodziców dotyczące organizacji Kiermaszu Wielkanocnego i ustalić związane z nim szczegóły.

8. Na tym zebranie zakończono.

Przewodniczący Rady Rodziców                                     Sekretarz Rady Rodziców

p. Diana Budnicka                                                                      p. Joanna Rozkosz
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