PROTOKÓŁ nr 5 z posiedzenia Rady Rodziców Samorządowego Przedszkola w Bielsku

w dniu 25.04.2017
W dniu 25 kwietnia 2017 roku o godz. 15:30 odbyło się posiedzenie Rady Rodziców – lista obecności w załączeniu. W spotkaniu wzięli udział również zaproszeni rodzice spoza Rady Rodziców.
 Porządek zebrania:
1. Powitanie

2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia (quorum)

3. Zatwierdzenie porządku zebrania

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania

5. Organizacja Kiermaszu Wielkanocnego i Pikniku Rodzinnego w roku szkolnym 2016/2017  (UCHWAŁA NR 9/2016/2017)

6. Sprawy różne 

7. Zakończenie zebrania 

Przebieg zebrania: 

1. Przewodniczący Rady Rodziców powitał  wszystkich zebranych członków oraz gości.

2. Przewodniczący Rady Rodziców po zapoznanie się z listą obecności, stwierdza prawomocność posiedzenia.

3. Zapoznanie członków zebrania z porządkiem zebrania.

Zgłoszenie ewentualnych w nim zmian- brak.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania

Sekretarz Rady Rodziców odczytał protokół z poprzedniego zebrania. Rada nie wniosła do niego żadnych zmian i uwag.

5. Organizacja Kiermaszu Wielkanocnego i Pikniku Rodzinnego w roku szkolnym 2016/2017
· Zbiórka pieniędzy: Skarbnik Rady Rodziców pani Aneta Śmiałkowska-Turowska poinformowała Radę Rodziców, że w wyniku organizacji Kiermaszu Wielkanocnego uzbierano kwotę w wysokości 1776 zł. Zgodnie z uchwałą 8/2016/2017 wszystkie druki potwierdzające przekazane kwoty zostaną upublicznione na stronie internetowej placówki.
· Ankiety do rodziców: Już przed zebraniem Przewodnicząca Rady Rodziców, znając przewidywaną kwotę zbiórki zadecydowała, że nie ma możliwości zorganizowania innego przedsięwzięcia niż Piknik Rodzinny  i w porozumieniu z członkami rady ustaliła datę 31 maja 2017roku. Wraz z Sekretarz p. Joanną Rozkosz wystosowały do rodziców dzieci z Samorządowego Przedszkola w Bielsku ankietę, w której mają określić preferowaną godzinę Pikniku Rodzinnego. Uzyskano  94 ankiety, z czego 56 rodziców opowiedziało się za godzinami 13:00-16:00, 35 rodziców za godziną 10:00-13:00, 2 rodziców zaznaczyło obydwie pory, natomiast 1 rodzic zaznaczył godzinę 15:00. Tym samym poprzez głosowanie Rada Rodziców jednogłośnie  podjęła UCHWAŁĘ nr 9/2016/2017 o organizacji Pikniku Rodzinnego w dniu 31 maja 2017roku w godzinach 13:00-16:00. W głosowaniu wzięły udział 4 osoby. Za: 4 głosy, Przeciw: 0 głosów. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
· Teatr Rodzica: pani Joanna Rozkosz przekazała Radzie Rodziców informacje od wychowawcy grupy Misiów- pani Beaty Tyburczy dotyczące występu Rodziców z tej grupy podczas Pikniku Rodzinnego. Rodzice ci postanowili, że wystąpią dwukrotnie, za każdym razem dla 3 grup przedszkolnych, ażeby wszyscy zainteresowani mogli obejrzeć spektakl. 
· Dalsze kroki: członkowie Rady Rodziców zadecydowali, że dalszym ich posunięciem będzie wystosowanie pism do firm i instytucji na terenie gminy Bielsk z prośbą o dofinansowanie imprezy. Ponadto, dzięki pomocy pana Marcina Dąbkowskiego zostały poczynione kroki w celu zamówienia dmuchanych zjeżdżalni i torów przeszkód na imprezę.
· Konto Rady Rodziców: w związku z planowanym stosowaniem pism do sponsorów , Rada Rodziców podjęła temat założenia konta Rady Rodziców w celu gromadzenia zebranych środków. W wyniku dyskusji ustalono, że Przewodnicząca Pani Diana Budnicka porozmawia na ten temat z dyrektorem placówki, a następnie zostanie podjęta decyzja dotycząca tej sprawy.
· Oświadczenia dla rodziców: Rada Rodziców zaznaczyła jak ważnym elementem podczas imprezy jest zapewnienie bezpieczeństwa dzieciom. W związku ustalono, by każdy rodzic biorących udział w imprezie został poinformowany, że ponosi on odpowiedzialność na swoje dziecko w trakcie trwania imprezy.
6. Sprawy różne.

Podczas zebrania podejmowane były następujące tematy związane z działalnością Rady Rodziców oraz przedszkola:

· Podanie do WORD- pani Joanna Rozkosz przedstawiła rodzicom podanie do Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w Płocku z prośbą o przekazanie na rzecz placówki 80 sztuk kamizelek odblaskowych. Rodzice zatwierdzili pismo i złożyli na nim swoje podpisy.
7. Na tym zebranie zakończono.

Przewodniczący Rady Rodziców                                     Sekretarz Rady Rodziców

p. Diana Budnicka                                                                      p. Joanna Rozkosz
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