PROTOKÓŁ nr 7 z posiedzenia Rady Rodziców Samorządowego Przedszkola w Bielsku
w dniu 22.05.2017

W dniu 22 maja 2017 roku o godz. 15:00 odbyło się posiedzenie Rady Rodziców – lista obecności w załączeniu. W spotkaniu wzięli udział również zaproszeni rodzice spoza Rady Rodziców.


 Porządek zebrania:
1. Powitanie
2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia (quorum)
3. Zatwierdzenie porządku zebrania
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania
5. Organizacja Pikniku Rodzinnego- rozmowa z dyrektorem i członkami Rady Pedagogicznej
6. Sprawy różne
7. Zakończenie zebrania 


Przebieg zebrania: 

1. Przewodniczący Rady Rodziców powitał  wszystkich zebranych członków oraz gości.

2. Przewodniczący Rady Rodziców po zapoznanie się z listą obecności, stwierdza prawomocność posiedzenia.

3. Zapoznanie członków zebrania z porządkiem zebrania.
Zgłoszenie ewentualnych w nim zmian- brak.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania
Sekretarz Rady Rodziców odczytał protokół z poprzedniego zebrania. Rada nie wniosła do niego żadnych zmian i uwag.

5. Organizacja Pikniku Rodzinnego
· Miejsce imprezy: rodzice wyszli z propozycją, aby Stadion Orlik był miejscem, w którym zostanie zorganizowana impreza. Po telefonicznej rozmowie z Prezesem Zryw, panem Bogdanem Janikowskim, który wyraził zgodę, rodzice ostatecznie ustalili, że to będzie miejsce imprezy. 
· Bezpieczeństwo podczas imprezy: pani dyrektor, przedstawiciele Rady Pedagogicznej oraz zebrani rodzice podjęli temat zapewnienia bezpieczeństwa podczas imprezy. Zebrane osoby wspólnie ustaliły, że na piknik mogą przybyć tylko dzieci z opiekunami prawnymi/ rodzicami. Pani Turowska-Śmiałkowska przygotowała regulamin pikniku oraz oświadczenia dla rodziców, na których własnoręcznym podpisem  potwierdzą obecność na imprezie oraz potwierdzą, że odpowiadają za dziecko podczas trwania imprezy.
· Powiadomienie służb: Rada Rodziców ustaliła, że jako organizatorzy imprezy poinformują o niej Urząd Gminy, Straż Pożarną, Ośrodek Zdrowia oraz Posterunek Policji w Bieska za pomocą stosownych druków.
· Teatr Rodzica: Rodzice występujący podczas imprezy z przedstawieniem postanowili, że wystąpią raz dla wszystkich uczestników na Stadionie Orlik.
· Kąciki zabaw: przedstawiciele Rady Pedagogicznej zaproponowali swój udział w imprezie: pani Lidia Cichaczewska zajmie się muzyką, pani Wioleta Kozłowska zajmie się robieniem zwierzątek z balonów, pani Klementyna Mówińska i Elżbieta Wojnowska zajmą się organizację mini zawodów sportowych, pani Beata Tyburczy zajmie się Teatrem Rodzica oraz kącikiem plastycznym, pani Joanna Rozkosz zajmie się malowaniem twarzy, przygotowaniem zaproszeń dla władz, natomiast pani Małgorzata Spadło będzie pełnić dyżur na sali  w przedszkolu dla dzieci, po których nie przyjdą rodzice/ opiekunowie.  
Ponadto ustalono, że z każdej grupy wiekowej będą zorganizowane po 2 osoby do pomocy przy sprzątaniu po imprezie.
· Dalsze kroki: Członkowie Rady Rodziców zaplanowali kolejne zebranie na dnia 29 maja 2017r. Na nim zostanie ustalony ostateczny program imprezy, przedstawiony wyciąg z konta bankowego oraz zaplanowane wydatki związane z imprezą.  

6. Sprawy różne.
Pani Staniszewska zaproponowała pracodawcę swojego męża jako potencjalnego sponsora. W związku z tym ustalono, że zostanie przygotowane i przekazane jej podanie. 

7. Na tym zebranie zakończono.



Przewodniczący Rady Rodziców                                     Sekretarz Rady Rodziców
p. Diana Budnicka                                                                      p. Joanna Rozkosz
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