PROTOKÓŁ nr 9 z posiedzenia Rady Rodziców Samorządowego Przedszkola w Bielsku

w dniu 13.09.2017
W dniu 13 września 2017 roku o godz. 15:00 odbyło się posiedzenie Rady Rodziców – lista obecności w załączeniu. 

 Porządek zebrania:
1. Powitanie

2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia (quorum)

3. Zatwierdzenie porządku zebrania

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania
5. Ustalenie składki na Radę Rodziców na rok szkolny 2017/2018
6. Przedstawienie wydatków na Piknik Rodzinny

7. Zapoznanie się z podaniem nauczycieli z Samorządowego Przedszkola w Bielsku

8. Rozdysponowanie środków zgromadzonych na rachunku bankowym Rady Rodziców

9. Przyjęcie sprawozdania finansowego za rok 2016/2017

10. Sprawy różne

11. Zakończenie zebrania 

Przebieg zebrania: 

1. Przewodniczący Rady Rodziców powitał  wszystkich zebranych członków oraz gości.

2. Przewodniczący Rady Rodziców po zapoznanie się z listą obecności, stwierdza prawomocność posiedzenia.

3. Zapoznanie członków zebrania z porządkiem zebrania.

Zgłoszenie ewentualnych w nim zmian- brak.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania

Sekretarz Rady Rodziców odczytał protokół z poprzedniego zebrania. Rada nie wniosła do niego żadnych zmian i uwag.

5. Ustalenie składki na Radę Rodziców na rok szkolny 2017/2018.

Przedstawiciele Rady Rodziców zasugerowali, by, ze względu na fakt, iż włożyli wiele pracy w działalność Rady Rodziców w kończącym się roku szkolnym, ustalić kwotę składki na Radę Rodziców na rok następny. Po dyskusji rodzice zaproponowali następujące kwoty składki:

- 1 dziecko- 20 złotych na semestr/ dziecko

- 2 dzieci- 15 złotych na semestr/ dziecko

- 3 dzieci i więcej- 10 złotych na semestr/ dziecko

Rada Rodziców przeszła do głosowania. W głosowaniu wzięły udział 4 osoby. Za: 4 głosy, Przeciw: 0 głosów, Wstrzymał/ła się: 0 głosów. Tym samym jednogłośnie podjęta została UCHWAŁA NR 11/2016/2017 w sprawie składki na Radę Rodziców w roku szkolnym 2017/2018.  Ponadto, rodzice ustalili, że ustalone kwoty mają być przekazywane na rachunek bankowy Rady Rodziców lub do pani intendent w przedszkolu. W tym drugim przypadku konieczne będzie zakupienie druków wpłaty, celem skrupulatnego rozliczania zebranych środków. Rada Rodziców na ten cel postanowiła przeznaczyć do 25 złotych.

6. Przedstawienie wydatków na Piknik Rodzinny

Komisja rewizyjna, której przedstawicielem jest pani Bożena Wójcik, przedstawiła Radzie Rodziców zestawienie wydatków na Piknik Rodzinny „3 godziny dla rodziny” (zestawienie wydatków  w załączeniu do protokołu). 
7. Przedstawienie podania nauczycieli z Samorządowego Przedszkola w Bielsku. 

Sekretarz Rady Rodziców poinformował, że do Rady Rodziców wpłynęło podanie wystosowane przez panią Klementynę Mówińską oraz panią Beatę Tyburczy, w którym proszą o dofinansowanie nagród w V Międzynarodowym Konkursie Fotograficzno-Plastycznym „Moje przedszkole w obiektywie” organizowanym przez Samorządowe Przedszkole w Bielsku (podanie w załączeniu). 

Rada Rodziców po zapoznaniu się z pismem przystąpiła do głosowania. W głosowaniu wzięły udział 4 osoby. Za: 4 głosy, Przeciw: 0 głosów, Wstrzymał/ła się: 0 głosów. Tym samym jednogłośnie podjęta została UCHWAŁA NR 12/2016/2017 w sprawie ufundowania nagród w V Międzynarodowym Konkursie Fotograficzno-Plastycznym „Moje przedszkole w obiektywie”. Kwota, jaką Rada Rodziców przeznaczy zostanie uzgodniona po zapoznaniu się z sprawozdaniem finansowym za rok szkolny 2016/2017 i ujęta w powyższej uchwale.
8. Rozdysponowanie środków zgromadzonych na rachunku bankowym Rady Rodziców
Pani Bożena Wójcik- przedstawiciel Komisji Rewizyjnej, zaprezentowała Radzie Rodziców  sprawozdanie finansowe środków  zgromadzonych na rachunku bankowym Rady Rodziców (Wyciąg bankowy w załączniku do protokołu). Po zapoznaniu się z sytuacją finansową Rady Rodziców, zaproponowano, by rozdysponować pozostałe środki w następujący sposób:
- 1500 złotych przeznaczyć na zabawki na sale przedszkole (6x250złotych)- Kwota ta zostanie przekazana Dyrektorowi Samorządowego Przedszkola w Bielsku, p. Elżbiecie Wojnowskiej, która dopilnuje, by została ona odpowiednio rozdysponowana (pokwitowanie przekazania kwoty w załączeniu do protokołu).
- 24,75 złotych – przeznaczyć na zakup druków pokwitowania wpłaty (potwierdzenie zakupu- paragon)
- 229,79 złotych przeznaczyć na ufundowanie nagród w V Międzynarodowym Konkursie Fotograficzno-Plastycznym „Moje przedszkole w obiektywie”.- kwota ta zostanie przekazana nauczycielom- organizatorkom konkursu (pokwitowanie przekazania kwoty w załączeniu do protokołu)
Następnie Rada rodziców przystąpiła don głosowania. Za: 4 głosy, Przeciw: 0 głosów, Wstrzymał/ła się: 0 głosów. Tym samym Rada Rodziców jednogłośnie podjęła UCHWAŁĘ NR 13/2016/2017 w sprawie rozdysponowania środków zgromadzonych na rachunku bankowym Rady Rodziców.
9. Przyjęcie sprawozdania finansowego Rady Rodziców  za rok szkolny 2016/2017

Pani Bożena Wójcik, po naniesieniu ustaleń Rady Rodziców zgodnie z Uchwałą nr  13/2016/2017 przedstawiła Radzie Rodziców sprawozdanie finansowe za rok szkolny 2016/2017. Po zapoznaniu się z nim Rada Rodziców przystąpiła do głosowania nad jego przyjęciem. Za: 4 głosy, Przeciw: 0 głosów, Wstrzymał/ła się: 0 głosów. Tym samym, UCHWAŁA NR 14/2016/2017 w sprawie  przyjęcia sprawozdania finansowego Rady Rodziców za rok szkolny 2016/2017 została podjęta.
10. Sprawy różne

Na zakończenie zebrania p. Diana Budnicka podziękowała serdecznie rodzicom za poświęcony czas i swój wkład w działalność Rady Rodziców, wyrażając jednocześnie nadzieję, że w przyszłym roku Rada Rodziców będzie działała równie prężnie i będzie równie zgrana.
11. Na tym zebranie zakończono.

Przewodniczący Rady Rodziców                                     Sekretarz Rady Rodziców

p. Diana Budnicka                                                                      p. Joanna Rozkosz
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